

訂正とお詫び

令和6年11月1日発行の本会機関紙『こもれび』第245号
1面下段「グリーンサポートサービス」広告欄の料金に誤りがあ
りました。訂正してお詫び申し上げます。

正 : 「火葬式8万円（税別）」

誤 : 「火葬式7万円（税別）」